

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.03.2009 19:13:00

**формирования заключения врача:** 08.03.2009 19:33:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/169673/answer/169674>



## Заключение врача

Если у мужа не выявлена уреоплазма, то лечить его не надо.

Единственное, что надо сделать, это повторить анализ на уреоплазму Вашему мужу через месяц.